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NOVEMBER 20, 2018 
BOARD OF COUNTY COMMISSIONERS 

ORANGE COUNTY, FLORIDA 
IFB Y19-714-RC / ADDENDUM #2 

ORANGE COUNTY SHERIFF’S OFFICE CENTRAL OPERATIONS SECURITY 
ENHANCEMENTS 

 
THE REVISED BID OPENING DATE IS NOVEMBER 29, 2018 

 

This addendum is hereby incorporated into the bid documents of the project referenced 
above. The following items are clarifications, corrections, additions, deletions and/or 
revisions to and shall take precedence over the original documents.  Underlining indicates 
additions, deletions are indicated by strikethrough. 
 
A. THE REVISED BID OPENING DATE IS NOVEMBER 29, 2018 

 
B. Questions and Answers: 

 
1. Question: The Specifications require the contractor to provide security 

from G4S Security Systems for each day work is done. Is this security 
required for work performed during the day, or is this required for after-
hours work only? Are separate security personnel required for each work 
area if multiple areas are under construction, or is one security technician 
sufficient for the entire project, per day? 

 
Answer: General Contractor will not need to provide any security.  It will 
be handled in-house Orange County will provide their own. 

  
C. All other terms and conditions of the IFB remain the same. The Proposer shall 

acknowledge receipt of this addendum by completing the applicable section in 
the solicitation or by completion of the acknowledgement information on the 
addendum.  Either form of acknowledgement must be completed and returned 
not later than the date and time for receipt of the bid. 

 
Receipt acknowledged by: 
 
______________________________________     ______________________  
Authorized Signature     Date Signed 
 
______________________________________  
Title 
 
______________________________________  
Name of Firm 
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